
 VS 4 Brüche Textaufgaben 3    

Brüche Textaufgaben Volksschule 5
Ein Bauer erntet Kartoffeln. Die Hälfte davon kann er
auf seinen Traktoranhänger laden. Ein weiteres
Achtel verkauft er sofort an einen Lebensmittelhändler,
der die Kartoffeln abholt. 
Der Rest beträgt 4 800 kg.   
Wie viel kg Kartoffeln hat der Bauer geerntet?

1. Schritt: _____________________________________________________

2. Schritt: _____________________________________________________

3. Schritt: _____________________________________________________

Antwortsatz: ___________________________________________________
 

Brüche Textaufgaben Volksschule 6
Ein Grundstück besteht je zur Hälfte aus einem Wiesen
und Gartenanteil.   
Der Gartenanteil wird in folgende Teilbereiche aufgeteilt:
1/8, 1/4 und 3/8.   
Den Rest von 64 m² erhält die Schule.
Wie groß ist das gesamte Grundstück?                    

1. Schritt: _____________________________________________________

2. Schritt: _____________________________________________________

3. Schritt: _____________________________________________________

Antwortsatz: ___________________________________________________
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